



2025 普海天之戀與山嶺詩篇 · 威尼斯與多洛米提之旅

從威尼斯的柔波輕蕩開始，流連貢多拉搖曳的水巷，感受水都的詩意與夢幻，緩緩駛向多洛米提，在壯麗的山谷與湖泊間徜徉，讓心靈沉浸於阿爾卑斯的寧靜擁抱。沿著布倫塔運河，穿越昔日貴族的華麗時光，別墅群倒映在波光粼粼的水面，如畫般展開。最終抵達帕多瓦，在喬托筆下的星空裡迷失，在聖安東尼大殿的光影間尋找信仰與靈魂的低語。

日期: 2025 年 6 月 21 日至 6 月 29 日(可銜接前後行程)。

費用: NTD 139,800.- (可另外加價搭乘商務艙或豪經艙，報名時需要一併告知)。

名額: 14 席

* * 全程至少四星飯店。

* * 包含六次早餐、三次午餐，以及六次晚餐，安排以當地特色傳統餐點為主。

* * 行程內包含之指定餐點，若選擇不享用，將無法退費或以任何形式補償。

* * 多家飯店有提供游泳池或健身房，請自備泳衣及運動相關服裝。

※ 費用包含來回經濟艙機票、當地交通、門票、飯店住宿和行程指定餐點。自己零用錢約可準備台幣一萬元至一萬五千元左右。帶隊老師不收小費。

※ 活動為半自助行型態，需閱讀相關資料；屆時將協助組織與其他夥伴出發，但無法保證有人陪同飛行。

※ 報名時請繳交有效聯絡方式(可臉書或 LINE)、提供護照影本檔案。

※ 繳交報名資料及訂金七萬為有效報名，餘額出發前兩個月繳清。

※ 行前說明會將以線上舉行辦理，如無法參與請參考電子檔案，或以電子郵件及其他方式詢問。

報名方式：

填寫報名表 → 聯絡繳交護照資料 → 確認航班 → 繳交訂金七萬 →→完成初階報名(出發前兩個月繳清費用)

聯絡請找： 劉原良老師 terryroc@ms38.hinet.net 電話: 0935-125023 或 04-26321168

李岳霖老師 josephlitw@gmail.com 電話：0925-075057

第一天

台灣出發前往威尼斯

第二天

啟程於夢幻水都—威尼斯，這座漂浮於波光之上的浪漫城市。首站來到氣勢磅礴的聖馬可廣場，廣場上成群鴿子悠然踱步，鐘聲在空氣中迴盪，為旅程拉開華麗序幕。步入聖馬可大教堂，內外牆面裝飾了大量金色馬賽克與珍貴寶石，象徵著威尼斯的財富與榮耀，彷彿進入一座由黃金與信仰交織而成的神聖殿堂。陽光透過彩繪玻璃，將流光溢彩灑落在金色馬賽克上，璀璨的拜占庭藝術在眼前綻放，每一幅壁畫都低語著威尼斯輝煌的過去。



不遠處，總督宮 Palazzo Ducale 巍然聳立，曾是威尼斯共和國的政治中心，歷代總督在此辦公並進行國事決策，昔日的權力中樞，以繁複精緻的哥德式雕刻，訴說著這座海上共和國的無上榮耀。穿越宮殿的華美廊道，來到氤氳著歷史氣息的嘆息橋，這座連接宮殿與監獄的石橋，因為囚犯在被押送到監獄時，會從橋上的小窗戶望向外面的自由世界，曾見證無數囚徒踏上不歸路的最後一瞥，而如今，它倒映在靜謐的運河上，成了愛與浪漫的象徵。



當然，來到威尼斯，怎能錯過這座城市最經典的咖啡時光？步入廣場旁的傳奇咖啡館——花神咖啡館，坐在古典優雅的露天座椅上，品味一杯醇厚香濃的義式咖啡，細細品嚐綿密香甜的提拉米蘇。自 1720 年創立以來，這裡便是文學家與藝術家流連的靈感之地，座上嘉賓如歌德、拜倫、狄更斯、卡薩諾瓦、瓦格納等文學家與藝術家，時光在此變得柔和，咖啡的馥郁與威尼斯的歷史交織成一段雋永的午後時光。當夜幕低垂，聖馬可廣場的燈光漸次亮起，悠揚樂聲輕輕蕩漾在空氣中，運河水面倒映著夕陽最後一抹餘暉，這座城市在金色光影中低語，訴說著航海、藝術與愛情的故事……

餐點包含：晚餐

住宿：四星飯店

第三天 威尼斯潟湖之夢 | 色彩、工藝與藝術的交會

乘著輕柔微風，搭上船隻駛向威尼斯潟湖深處。水面閃爍著粼粼波光，遠方的小島輪廓漸漸清晰，宛如夢境般靜靜浮現，等待我們踏上探索之旅。彩色島 Burano 如同童話中的斑斕畫布，當船緩緩靠近彩色島，眼前的世界瞬間變得繽紛絢爛，房屋錯落在運河兩側，紅、黃、藍、綠交織成一幅鮮豔的畫作，每一座建築都倒映在波光粼粼的水面，如畫家信手潑灑的顏料，將整座島嶼染上歡快的色彩。



彩色島的魅力不僅止於繽紛的外表，這裡亦是聞名世界的蕾絲工藝之鄉，沿著寧靜的街巷漫步，透過小店的櫥窗欣賞手工蕾絲的細膩紋理，每一針每一線都蘊藏著世代相傳的技藝與時光的淬煉。臨行前，不妨品味一塊當地特產的 Bussolà 餅乾，酥香的口感彷彿凝縮了這座島嶼的悠閒與純粹。

玻璃島 Murano 火焰與玻璃共舞的藝術之地，踏上小島便可感受到百年來爐火未熄的藝術熱情，玻璃工坊傳承了數個世紀的精湛技藝，曾為歐洲貴族及皇室精心打造的每一件作品，都是職人淋漓揮灑藝術之地，炙熱的火焰點燃，工匠們揮舞吹管，將熔融的玻璃幻化成流動的光影。有機會可以在工坊內，靜靜觀賞這場工藝的奇蹟——玻璃在烈焰中流轉，如水波般變幻無窮，隨著工匠靈巧的雙手瞬間定型，最終凝結為晶瑩剔透的藝術品。一只優雅的花瓶、一盞璀璨的燈飾，甚至是一枚精緻的玻璃珠寶，皆承載著威尼斯的靈魂與光輝。不妨挑選一件獨特的玻璃飾品，將這份璀璨帶回家，讓威尼斯的夢境在指間流轉。

里亞托橋是威尼斯大運河上最著名且最古老的橋樑，優雅的單跨設計、兩側商店及其對威尼斯經濟與歷史的重要性而聞名。黃昏下的水都詩篇，當夕陽緩緩墜入天際，來到橫跨大運河的里亞托橋，欣賞水都最動人的時刻，找尋最佳在橋上最佳位置俯瞰運河，水上巴士與貢多拉交錯穿行，河面輕輕漾起金色的波光，彷彿將整座城市籠罩在魔幻般的光輝之中。



餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第四天 多洛米提——走進阿爾卑斯的壯麗世界



驅車前往多洛米提山區，一路穿越起伏的山巒與翠綠的森林，空氣中瀰漫著大自然的新鮮氣息。途經科爾蒂納丹佩佐 Cortina d' Ampezzo，這座被譽為「多洛米提的珍珠」的小鎮，靜靜佇立在壯麗群山的環抱之中。溫暖色調的木屋錯落其間，街道上行人悠閒漫步，彷彿時間也在這片山谷中變得緩慢而愜意。1956 年曾為冬季奧運會的舉辦地，科爾蒂納丹佩佐至今仍是義大利最具代表性的高山度假勝地，融合了阿爾卑斯的自然魅力與義大利的精緻文化，無論是滑雪、健行或品嚐道地的阿爾卑斯風情美食，都能讓人深深陶醉於這片純淨的天地。

步行米蘇里納湖及三峰山觀景步道 Lago di Misurina & Tre Cime Viewpoint Trail，距離約 5 公里（約 2 小時），來到如詩如畫的米蘇里納湖 Lago di Misurina，眼前展開的是多洛米提最夢幻的湖泊景色，湖水如鏡般映照著群山，隨著陽光的變化呈現出深邃的藍與溫柔的碧綠。環湖步道景致優美，沿途漫步輕鬆自在，適合在湖畔深呼吸，感受阿爾卑斯山的純淨與寧靜。

從湖畔出發，沿著步道前往三峰山 Tre Cime di Lavaredo 的最佳觀景點，這座多洛米提最具代表性的山脈，如同從大地拔起的石之堡壘，矗立於雲端與岩峰之間，壯麗的山勢逐漸浮現眼前，岩壁在陽光映照下展現層層變化的色彩，彷彿在低語著千萬年的歲月痕跡。站在觀景點，眼前是雄偉的三峰山，遼闊的山谷與壯麗的自然景觀交織出一幅無與倫比的畫卷，讓人心生敬畏，深刻感受大自然的震撼之美。



餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第五天 仙境湖泊與山谷探秘，徜徉於大自然的詩意畫卷



走進多洛米提最壯麗的山谷與湖泊之間，讓雙腳與心靈在大自然的懷抱中輕盈流轉，感受湖水的寧靜、山峰的威嚴，還有阿爾卑斯草原的遼闊與自由。布萊斯湖 Lago di Braies 如夢幻仙境的倒影，當晨曦穿透薄霧，溫暖的陽光輕灑在湖面上，整個世界彷彿被施了魔法，這座被譽為「義大利最美湖泊」的仙境之地，湖水清澈湛藍，映照著巍峨的山脈與翠綠的松林，如同大自然親手繪製的畫作。

沿著環湖步道 3.5 公里（約 1.5 小時），每一個角度都是截然不同的景致。隨著光影變化，湖水時而碧藍，時而翡翠綠，微風輕拂湖面，泛起層層漣漪，如夢似幻。湖畔的木船屋靜靜佇立，彷彿停留在時光深處。若時間允許，想更加親近這片寧靜的湖泊，不妨租一艘傳統木船，輕輕划向湖心，在群山環抱間感受這份純粹與寂靜。

塞拉峰山道 Passo Sella，穿越峽谷與群山的壯麗之路，這條壯觀的高山公路將我們帶入多洛米提的心臟地帶，沿途風光如畫，是攝影師與健行者的天堂，每個轉角都能發現令人驚嘆的景色。隨著車輛蜿蜒上升，兩側的峽谷與群山逐漸展開，薩索隆戈峰 Sassolungo 如天然堡壘般聳立於天際，而遠方的瑪爾莫拉達冰川 Marmolada 則在陽光下閃爍著純白光芒。

走上一條輕鬆的環形步道，沿途經過起伏的高山草原、陡峭的岩壁與寧靜的牧場，牛群悠閒漫步，清脆的牛鈴聲在山谷間迴盪，為這片壯麗景致增添了一絲寧靜與詩意。



阿爾佩迪蘇西 Alpe di Siusi，歐洲最大的高山草原。綿延不絕的草原在陽光下展開，如同鋪上了一層翠綠的地毯，這裡是歐洲最大、最美的高山牧場之一。站在草原之上，眼前是一望無際的遼闊天地，遠方的薩索隆戈 Sassolungo 與斯卡利耶峰 Sciliar 矗立天際，彷彿守護著這片寧靜的土地。空氣純淨，天空澄藍，牛群與馬兒悠然吃草，四周瀰漫著青草與野花的清香，讓人忍不住放慢腳步，沉浸在這片如詩如畫的阿爾卑斯世界。

我們選擇一條平緩的步道，緩緩前行，讓心靈隨著廣闊的山谷流動，感受多洛米提的壯麗與靜謐，彷彿時間也在這片天地間放慢了腳步，只為讓每一刻的美好都能被細細品味。

餐點包含：早餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第六天 帕多瓦：信仰與文藝復興的對話

離開多洛米提的壯闊山巒，進入帕多瓦 Padova 這座低調卻深具文化與精神厚度的城市。帕多瓦不僅是義大利最古老的學術重鎮，更是信仰與文藝復興交會的中心，數百年來吸引無數朝聖者、藝術家與學者，來此探尋知識與心靈的光輝。



聖安東尼大殿 Basilica di Sant' Antonio，朝聖者心中的燈塔。當踏入聖安東尼大殿的廣場，迎面而來的是一座融合哥德、羅馬與拜占庭風格的輝煌建築。八座圓頂在陽光下閃耀著靜謐的光芒，宛如信仰與藝術交織的樂章。這座教堂供奉著聖者安東尼，這位十三世紀的聖人以慈悲與奇蹟聞名，成為無數信徒心靈的慰藉。走進大殿，肅穆而神聖的氛圍瞬間籠罩四周，微光透過彩繪玻璃灑落，映照著聖人的遺骸，使這座教堂成為真正的朝聖之地。內部的雕刻、壁畫與華麗

的聖壇，每一處細節都訴說著信仰的故事，讓人不禁屏息靜觀，感受宗教與藝術交融的震撼。

史克羅維尼禮拜堂 Cappella degli Scrovegni

· 喬托筆下的永恆星空。
帕多瓦最珍貴的藝術瑰寶莫過於這座小巧卻無與倫比的禮拜堂。它的整面牆壁與天花板，被喬托以細膩筆觸與深邃色彩填滿，成就了文藝復興初期最偉大的壁畫群之一。進入禮拜堂，彷彿步入一場關於人類靈魂的視覺盛宴。最為震撼的《最後的審判》巨幅壁畫，描繪著天堂與地獄的對比——純金色的光輝映照著栩栩如生的天使與聖人，而黑暗深處，地獄的景象則充滿著令人動容的細節。這不僅是一幅壁畫，更是一場文藝復興的靈魂對話。喬托以開創性的空間感與生動的人物情感表現，為西方繪畫史揭開嶄新篇章，也讓這座小小的禮拜堂成為藝術史上最耀眼的瑰寶之一。

* * 因人數限制，如無法順利取得門票將以其他美術館替代或退費。



因隔日的乘船抵達時間會稍晚，因此可以在今天準備少許簡單的食物及零食，抵達前可以在船上墊肚子。

餐點包含：早餐 | 午餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第七天 帕多瓦至威尼斯：貴族航道上的時光之旅



晨曦籠罩著帕多瓦，Portello 碼頭靜靜佇立在運河邊，彷彿見證著過去與現在的交會。今日我們將搭乘遊船，沿著布倫塔運河 Naviglio del Brenta 緩緩航行，這條昔日貴族的航線曾承載著貴族與藝術家的梦想，如今則帶領旅人穿越時光，駛向傳奇水都——威尼斯。

貴族別墅與運河之美，航行中欣賞沿途優美景色風光。首先映入眼簾的是靜立的 Villa Giovanelli 別墅，其莊重的立面彷彿低語著往日的輝煌。船隻駛入水閘，水位緩緩下降，隨即來到比薩尼別墅 Villa Pisani——義大利最壯麗的宮殿花園之一，這座 18 世紀的建築群擁有宏偉的穹頂巴洛克壁畫，長形水池倒映著雕塑與藍天，奢華的馬廄與華麗的宮殿交織出昔日貴族的輝煌夢境。

船隻穿梭於寧靜的 Dolo 鎮，時光彷彿倒流，水閘緩緩開合，橋樑輕輕搖晃，吟唱著歷史的旋律。抵達 Mira 水閘，水流輕輕拍打船身，兩岸的別墅群靜靜守護著這條曾經熙攘繁華的航道，如今則成為旅人探索歷史的窗口。

Villa Widmann 別墅，一座融合了巴洛克華麗與洛可可風格的別墅，以精緻的壁畫與優雅的花園聞名，展現出威尼斯貴族奢華的生活方式。天花板上的神話畫作，淡粉與金色交織，營造出 18 世紀的浪漫氛圍，彷彿昔日的貴族仍在此輕談細語。庭院小徑蜿蜒於綠意之間，承載著時光的低語，也見證著布倫塔運河畔的貴族歲月。

隨著航程漸入尾聲，船隻緩緩駛向 Oriago，預計 13:15 抵達終點，我們可以在運河畔享受一頓道地的義式風味午餐，這場浪漫水上時光的旅程也將畫上句點。然而，威尼斯的藝術，仍在午後等待我們的探索。



學院美術館 Gallerie dell' Accademia，威尼斯的靈魂畫卷，走進這座收藏黃金時代藝術瑰寶的殿堂，貝里尼筆下溫柔的光影，卡納萊托 Canaletto 精準刻畫的城市倒影，提香大膽的構圖與濃烈色彩，無不展現威尼斯藝術的輝煌，這座水都的故事，不僅流淌在運河中，也凝結在畫布上，成就了一場跨越時空的視覺盛宴。

餐點包含：早餐 | 晚餐

住宿：四星飯店

第八天

依班機狀況調整活動行程。

餐點包含：早餐（若班機時間太早飯店可能無法提供早餐）

第九天

抵達台灣。